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RESOLUCIÓN NÚMERO 2243 DE 2010
(agosto 6)

por la cual se efectúa un traslado en el Presupuesto General de la Nación  
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CONTRACRÉDITO

SECCIÓN 1301
MINISTERIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

UNIDAD 1301 01
GESTIÓN GENERAL

CUENTA � TRANSFERENCIAS CORRIENTES 
SUBCUENTA 6 OTRAS TRANSFERENCIAS 
#`�LQ#�*L��+KJQ# � FONDO DE COMPENSACIÓN INTER&

��<�JQL-�K��
#-*�<K� 1 FONDO DE COMPENSACIÓN INTER&

��<�JQL-�K��
RECURSO %� RECURSOS CORRIENTES %/?���?���?����
TOTAL CONTRACRÉDITO %/?���?���?���
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CRÉDITO
SECCIÓN 3701

MINISTERIO DEL INTERIOR Y DE JUSTICIA
UNIDAD 3701 01 GESTIÓN GENERAL

CUENTA � TRANSFERENCIAS CORRIENTES 
SUBCUENTA � Q-K<J$L-L<!�KJ� K�� JL!Q#-� 

8j`��!#�
#`�LQ#�*L��+KJQ# 1 #-*L<�<K!�#<K��
#-*�<K� / ATENCIÓN DE DESASTRES Y EMER&

+L<!�KJ� L<� L�� QL--�Q#-�#� <K&
!�#<K�� &� $#<*#� <K!�#<K�� *L�
!K�K��*K*LJ�&�J<8K*?�

RECURSO %� RECURSOS CORRIENTES %/?���?���?���
TOTAL CRÉDITOS 15.000.000.000
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El Ministro de Hacienda y Crédito Público,
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(C.F.)

MINISTERIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO
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RESOLUCIÓN NÚMERO 2245 DE 2010
(agosto 6)

por la cual se organiza el Comité de Coordinación del Sistema de Control Interno  
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RESOLUCIÓN NÚMERO 2264 DE 2010
(agosto 6)
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SECCIÓN 1301

MINISTERIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO
UNIDAD 1301-01 GESTIÓN GENERAL

PRESUPUESTO DE INVERSIÓN
8-#+-K�K .�� TRANSFERENCIAS 
JY`8-#+-K�K %��� �<QL-JY`JL!Q#-�K��+#`�L-<#�
PROYECTO %%� K8#}#�K� 8-#}L!Q#J� *L� �<0L-J�m<�

K� <�0L�� <K!�#<K�� &� z*�JQ-�`Y!�m<�
8-L0�#�!#<!L8Q#�*<8w?

RECURSO 11 #Q-#J�-L!Y-J#J�*L��QLJ#-# >%�?���?���?���?���
TOTAL A DISTRIBUIR $19.000.000.000.00 

DISTRIBUCIÓN: 
SECCIÓN 0210

AGENCIA PRESIDENCIAL PARA LA ACCIÓN SOCIAL Y LA COOPERA-
CIÓN INTERNACIONAL - ACCIÓN SOCIAL

PRESUPUESTO DE INVERSIÓN
8-#+-K�K .�� TRANSFERENCIAS 
JY`8-#+-K�K %��� �<QL-JY`JL!Q#-�K��+#`�L-<#�
PROYECTO �%%� K8#}#�K�8-#}L!Q#J�*L� �<0L-J�m<�

K� <�0L�� <K!�#<K�� &� z*�JQ-�`Y!�m<�
8-L0�#�!#<!L8Q#w?�

SUBPROYECTO ��� ��8�L�L<QK!�m<� 8-#}L!Q#� *L�
INFRAESTRUCTURA MEDIDA CONTRA&
!�!��!K�<�0L��<K!�#<K�?�

RECURSO 11 #Q-#J�-L!Y-J#J�*L��QLJ#-# >%�?���?���?���?��
TOTAL DISTRIBUCIÓN $19.000.000.000.00 
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El Ministro de Hacienda y Crédito Público,
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RESOLUCIÓN NÚMERO 2265 DE 2010
(agosto 6)

por la cual se autoriza a la Universidad Pedagógica y Tecnológica de Colombia para 
celebrar un empréstito interno con el Banco de Bogotá, redescontable ante la Financiera 
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MINISTERIO DE LA PROTECCIÓN SOCIAL

RESOLUCIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO 00003057 DE 2010
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c) Debe contar con sistemas que minimicen el ingreso de aire caliente a los cuartos de 

�F
�=�
�	�4����
�	
�=���	�4���2�
���3���
���	���	�
�������������2�
���
�G

�w�!
���
�	
��	��
�
����
�F
�=�
�	�4������2���������2�
���������	��������
����	�������

���������
��
�2�	@
���G

�w�����2��
������9�����
���
��
��������	��

�����1�����@�
�7��	
���2
���
������������
����������
2�
�	�4��2

�����

���F��
��������	X��
�?

�?�?�?�?��
W	��������
�����
W	�����8�	�
�������,
�w��
����F��

����9�	��
������

�����
��	��
�
�����
�F
�=�
�	�4���	
�=���	�4��������	�&

�������
��
�2
�
X�����
�
��=�����
�	���������
9
���
��2

��	�
�����=���
�
���2
V������
G
9w�J����9�����2
��
��������2
���������	�4�����	���
��2�
�����	
��

���������3�
��9����

����2

	��
����9���������	���9
��
�������������	�����
����
�����2

����2

	��
G
	w��
��
������
������������	���
���2����
�2�
��	���������9�������
�������������	���

���	�����������3�������	
���	�
����
��	������G
�w��
��
������
������������	���
���2����
���9�������
���2�
��
����� ����2�
�������

��

������������������	������
����
�����	
���	�
�	
�����
�G�
�w��������
������
����
����������������	���
���2����
���9����
���������	�������
�	���������

����
����2�������������������������	�������2��
��������2�������	
�������	�4�������������?
�?�?�?�?��
W	��������
�������
��
���
�,
a) Refrigerar, congelar o almacenar las canales a las temperaturas que permitan cumplir 

���������
��
��
�������
�������
	��������	
���
3�	�4�G
b) Permitir el monitoreo y control de la temperatura, para ello deben estar dotados con 
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f) Mantener los registros de temperatura para cada cuarto, los cuales deben ser tomados 
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SECCIÓN PRIMERA
Inspección ante mórtem
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10. AFECCIONES DE LA MUSCULATURA
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12. CONDICIONES PARASITARIAS
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%�?%?� Q
�	
�
������@
�
���� zQ
�	�
foetus) APROBADO 8�
���������2

9�	�4��������	����?

%�?�?� J�
	
�2

���
���� z����
���� ��&
	

�	42�	��wZ
%�?�?%?���F����	�4��=
�3�
%�?�?�?���F����	�4����3��
��
	���V����

*L!#��J#�Q#QK�
APROBADO

Impone el decomiso total de la canal para 
��
�������
���?
Impone el decomiso parcial de las partes 
������	������F�	�����?�LU2�
=
?�

%�?�?�Q
U
2����
����	
����=�
��	����&
	
��
��F�	�
������7��	
�?�

*L!#��J#�Q#QK� Impone el decomiso total de la canal para 
��
�������
���?�

%�?'?�!
		���
���Z� APROBADO 8�
���������2

9�	�4��������	����?�
%�?/?�`�9���
���
%�?/?%?�J��� ��=�
�� 	����	
��
� �F�	�
��
sistémicos
%�?/?�?�!
������
����=���
���V�����

APROBADO
*L!#��J#�Q#QK�

!����
����2
������������
����=���
���V�����
*L!#��J#�Q#QK���2�
����
�������
���?

14. ENFERMEDADES Y ESTADOS BACTERIANOS (INCLUSO LOS AGENTES AFINES)
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16. AFECCIONES POR SÍNDROMES DE ETIOLOGÍA
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17. INFECCIONES MICÓTICAS Y MICOTOXINAS
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2. Requisitos de los utensilios:
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siempre y cuando, se realice en momentos diferentes y se considere la unidad de transporte 
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miento de carne y su transporte, deben cumplir con los siguientes requisitos establecidos 
para los manipuladores de alimentos:
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este efecto se debe cumplir con los siguientes requisitos:
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con los siguientes requisitos:
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Diego Palacio Betancourt?
(C.F.)

MINISTERIO DE TECNOLOGÍAS DE LA  
INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES

RESOLUCIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO 001513 DE 2010
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por la cual se establecen medidas en materia de ordenación técnica del espectro radio-
eléctrico atribuido al Servicio de Radiodifusión Sonora, se actualizan el Plan Técnico 
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 LICITACIÓN PÚBLICA NÚMERO 106 DE 2010
MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

Hospital Militar Central
DIRECCIÓN GENERAL

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA LICITACIONES Y COMPRAS

No. 4872 /SA.LICO. 
EL HOSPITAL MILITAR CENTRAL CONVOCA A LAS VEEDURÍAS CIUDADANAS Y A 
TODOS LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN QUE SE RELACIONA 
A CONTINUACIÓN, PARA QUE CONSULTEN LOS DOCUMENTOS Y PLIEGOS DE 
CONDICIONES DEL PROCESO.
OBJETO: ADQUISICIÓN DE VESTIDO DE LABOR PARA EL PERSONAL QUE DEVENGA 
UN SALARIO IGUAL O INFERIOR A DOS SALARIOS MÍNIMOS LEGALES VIGENTES Y 
QUE LABORA PARA EL ESTABLECIMIENTO PÚBLICO, HOSPITAL MILITAR CENTRAL. 
FECHA APROXIMADA DE APERTURA: 26 DE AGOSTO DE 2010. 
AUDIENCIA DE PRECISIÓN Y ALCANCE: 31 DE AGOSTO DE 2010. 10:00 HORAS. 
FECHA DE CIERRE APROXIMADA: 09 DE SEPTIEMBRE DE 2010. 09:00 HORAS. 
PRESUPUESTO OFICIAL APROXIMADO: ($241.012.126,00), PARA LA VIGENCIA 2010. 
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Características Técnicas
Donde:
i Indexa a los Generadores
t Indexa las Horas del Día
Q Generación
Pof Oferta de Precio en la Bolsa de Energía 
Par Oferta de Precio de arranque-parada de plantas térmicas que arrancan según el 
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Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales

RESOLUCIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO 0007683 DE 2010
(agosto 6)
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nedor  cuando en el desarrollo del acuerdo, no tengan deudas exigibles por conceptos 
tributarios, aduaneros o cambiarios en mora superior a un (1) mes, y sus ingresos cumplan 
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RESOLUCIÓN NÚMERO 0007844 DE 2010
(agosto 11)

por la cual se ordena la suspensión de términos procesales en actuaciones administrativas 
entregadas por la Empresa Territorial para la Salud, Etesa en Liquidación a la  Dirección 
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ENTIDADES FINANCIERAS DE NATURALEZA ESPECIAL

Instituto Colombiano de Crédito Educativo  
y Estudios Técnicos en el Exterior

ACUERDOS

ACUERDO NÚMERO 023 DE 2010
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La Junta Directiva, en ejercicio de sus facultades legales y estatutarias en especial las 
que le confiere el artículo 7° de la Ley 1002 del 30 de diciembre de 2005, los numerales 
1 y 6 del artículo 9° del Decreto 1050 del 6 de abril de 2006 y el Acuerdo 013 del 24 
de febrero de 2007, y
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Superintendencia Financiera de Colombia, mediante las cuales se imparten Instrucciones 

�����3��������
�3���4�������	��	�4������J����������!
��

������
�
�!
���9��?

K
��	��
��W? L��2
��������	��
�
�
�=����2�
��
�������F�	@���������U2���	�4������

=������
���2
��	�
����������������	
��
�
���?

8�9���������	
������������	"�2����?
*��
����`
=
�X��*?�!?����������1���
������%�?
El Presidente,

$�
������=�9��?
El Secretario,

)��&����
	���
�
(C.F.)

ACUERDO NÚMERO 024 DE 2010
z1���
���w

����
��������
�&���
������&
������	,�������,������������

������������������
&�������
����������
��
����
�
D3�����������&
�����
�0��
�����$&
�����7��
��E��
��������
������

���������*�
�	��3�������1�
	�	�
��������F�	����������=���������������
���������2�	��������
�������	
���
������
��	��
��[�����������%����������������	���9
��������/����������
���%�
�����
��	��
��[�����*�	
��
�%�/������.�����9
���������.������K	��
�
��%�������'����F�9
�

�
��������



   35
L��	�4��'�?���
��7
	
�����%%�����=
��
������%� DIARIO OFICIAL

CONSIDERANDO:
�����������%����������������	���9
��������/���
���F

�4�����	���U����������������

����	��
�� ��� ����
���V�� ��2�	����� 	
�� 2�
�
��
��� 1�
���	��� ���
�
���� ��������
���3�� ��
2��
��
��
�2

2�
��3��	����������������
�
����L��	�	�4��<�	�
���?�

��������
��	��
�.[�����������%����������������	���9
��������/�����9��	���������J�2�
&
��������	���$����	��
�����!
�
�9����1�
	�
X�������2�		�4���3�=����	�����	
��

���
9
������

2�
�	�
��������	��
�������
����	������	���U?

�����������
���'������
��	��
��[�����*�	
��
�%�/��������.�F�	����������������*�
�	��3��
�����	���U�2�
���U2���
�	
�F

���������������
���������
�G��
���	�
����������
���3
���������

�����
���2�
�����	��2�������
��������F��	�
�������������
2�
�	�
�������

�V���������	���U�
	
�
�������������	��
���������
���V����2�	���?�

���������������*�
�	��3�����	


��2
����������=�9����������
2��
�������	���
����
���&
��3�����������	�����

=���V�	�4����������������
�	�4������
���=
������2�
��	���
������������
	


��2
�����������2

9�	�4�����2
����	����2

	��������
�������
�
�
=���������������
�	�4��
����
���=
������
	��
��	

���	
���
����2����
�������!�2����
�����������!�
	���
�%������
%��/��U2������2

����J�2�
��������	���$����	��
�����!
�
�9��?

�������!�
	���
�LU��
����"��

���������������������2

����J�2�
��������	���$����	��
��
���!
�
�9����������	
�
�
9��=��

�������2

9�	�4��2

�2�
���������������*�
�	��3��������
���
�
�
=�����������	�4�����	�2
��2

�����

���	
��
�2�
��������2�
��	���
�����	�
�	��&

����	���������������
����X������2

���2
����
���=
?

�������������K	��
�
��"��

���/�����������9
��������%��������

=4����K	��
�
��"��

�
�/�����
	��9
�������������������9��	�4�������
�
�
=�����2
����	���2�
�������
��
��	�2
��
�������

���	
��
�2�
��������	���U?

�������#�	�������-��=
���2
�����4����������1���
������%�������������*�
�	��3�������	�&
��U��2

2������2�
���
���	�
�����
��	��
�%[������
����w�����������
���/�����K	��
�
��"��

�
��/������%�?�

L��3�
��������
�����
�

�
ACUERDA:

K
��	��
�%[? L������
���/����� ����
����w������
��	��
�%[�����K	��
�
��"��

���/����
��%�������
X����Z�z�w�z/w�L��	�2
��������

�2

�+
�2
�L	
�4��	
��
�2�������2�
�
�
����/T�����3��

��
�������
��������2

��F
��
������3�
��
���?�8�
��������F�	�
������9�
X�
�
��
����3��

��
����������2

��F
��
�������������
�

��U������������
����
����
����V�
����
��=�������
�����
��	�2
�?

K
��	��
��[?�Vigencia?�L��2
��������	��
�
�
�=����2�
��
�������F�	@���������U2���	�4��
���
���	���������
���/���������
����w������
��	��
�%[�����K	��
�
��"��

���/������%�?

8�9����������	"�2����?
*��
����`
=
�X��*?�!?����������1���
������%�?
El Presidente,

$�
������=�9��?
El Secretario,

$�
������=�9��?
(C.F.)

ACUERDO NÚMERO 025 DE 2010
z1���
���w

����
��������
������������"������
��
�����	��&��{0���"��A
���R�
���������*�
�	��3�������1�
	�	�
��������F�	����������=���������������
���������2�	�������

�����������	
���
������
��	��
�'[�����K	��
�
��������%��������

����%��/��2

����	�������
����9��	�������	
���	�
����=���
���������		��
����J�9����
�L�2�	��������������������!
7���
�
L��	���3
�!
��
��9��������*�	
��
�%�/������.�����9
���������.��2

����	����
�=�����������
����%����������/���������
��	��
��[�����
���%�

CONSIDERANDO: 
���� �������%����������������	���9
��������/�� �
���F

�4���� �	���U�	
���
�2

����

*�	
��
��/�.����%�/����������������������	��
���������
���V����2�	�����	
��2�
�
��
���
1�
���	������
�
������������
���3����2��
��
��
�2

2�
��3��	����������������
�
����L��&
	�	�4��<�	�
�����	��
�
91��
�������F
����
��
	�������������	�	�4����2�
�

��2
�

�V���
�
���2
9��	�4�����9�1
��
�	�
�
���	
�4��	
������������	
���7
��
��	��7��	
�����
�
���
��
���
��
�����
�37�������	�����
������	��

������@�=���2
��9�������		��
������2�
�����	���
�������2�
�
������������	�	�4����2�
�

�����	�����V�	�4������������
�	�4�����
�	�
�
���9�	���
��
�

���2
�
�����	�
X	��
���	�
����������
��	�
�����	
��
�	�
�
��2

2�
��
������
	�

����
	��2��
X����
91��
�	
��	
���
�
�����	
9�
��
���	���������2�
�����	������	���3������	
���&
	�
�����������������

��

���?��=���������
�

=�
X���9����
��2�
������		��
���2�
�����	���
���������	�	�4����2�
�

�����
��������������������
��
��%�������?

�����������
���%�����*�	
��
�%�/��������.������9��	���������F��	�4��������������*�
�	��3��
F

����
����2
����	��=���
������
��2�������2

=
�������2

��	�
��2�
�����	��2�������
�����

91��
���=��������	���U���������F��	�
������
2�
�	�
�������

�V��������
���������������@�
������
���������
���V��1�
���	����	

���	
���
����2����
�2

��������%���������	���9
�����������/����
�
������������
����2
����	������+
9��
�
�<�	�
�����������
������	
7���
����	���3
?�

�����������
���'������
��	��
��[�����*�	
��
�%�/��������.�F�	����������������*�
�	��3��
�����	���U�2�
���U2���
�	
�F

�����������������
���������
����
���	�
����������
���3
���������

�����
���2�
�����	��2�������
��������F��	�
�������������
2�
�	�
�������

�V���������	���U�
	
�
�������������	��
���������
���V����2�	���?

��������	���U��	
�
�������������	��
���������
���V����2�	��������X���1��
����
7=�����
��2�	����������2�		�4���3�=����	�����	
��

�������U2�������+
9��
�
�<�	�
�������="���
�
2
��	
��
��������
��	��
�.[�����������%����������������	���9
��������/?

��������2��	�	�4������*�	
��
�%'�%����%��'�����K	��
�
��������%��/�����-��
��	�4��%���
���%���������-��
��	�4��.������%��������
�

=�

��	
7���
��	
��
��9�������
�37������2

=
�&
���|K��
7��`���
����������z�w�9����	��
�
��
���	�
���
��������2
��������	�
���������
���3
?

�������	
�F

������	
�����K	��
�
��������%��/�� ����
X����
�	@
���	
��
��	�4��
����	
7���
�|K��
7��`���
�����������������
������	��2�������
�����
�
���
��
�������
��
����9��	��
��2�
����������?

�������0�	�2
������	������!
7���
���!
9
��V�������	���U��	�
���	4�������������

���
�
0!!�.���&.%������������1���
������%��������
��������z�w�	
7���
��	
��
��9�������
�37������
2

=
����|K��
7��`���
���
�

=��
�����
��9����	��
�
��
���	�
���
��������2
�������K	��
�
��
	��2���

��	
���
��
�������
���U�=��
��2�
�����	
��
��	�4�����="��������
��7	��	
���1�����	�	�4��
1�
���	��
����V��
�2

����������0�	�2
������	�������	����@�	��2�
�������=
�������2
��������	��
�
?

�������3��

���	
��
��
���="�����2
�	������	�
���	�	�4������2

�������������
3�������
���������
����	����
������������
�������z�.?%.�?������w�2��
���
�����	


�����

�������	
�F

������	
�����2�
X=
�F
������
��	��
�'[�����K	��
�
��������%��/�|���
F�	���������	
��
��	�4�����������������	
7���
����	���3
�	
��
��9����	


��2
����"��	��
���U	����3������������������*�
�	��3�������	���U�?

L��3�
��������
�����
�

G
ACUERDA:

K
��	��
�%W��!
��
��
����	�2���������
��������z�w�	
7���
������8

=
����K��
7��̀ ���
��2

�
la suma ����
3����������������
����	����
������������
�������z�.?%.�?������w�2��
���
�����
	


�������������� 
�=���
�
X���� ���	�������"��

��%%����������&���8+!8�z//�%�/�/w�
K��
7��`���
�!
��
��9���%���������
��9����	��
�
��
���	�
���
����	
������	�4�Z

�

1 ARTUNDUAGA BUITRAGO MARIA ALEXANDR 7;!7/<!<77 <=/+5/>;75;*5= <5!*=7!///
//
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3 &`j`bb_�j`@@Z�ZkkhZ�kZ�mẐ q^ =5!7/=!;8/ <=/+5/>;>*/7*8 <7!8*7!///
//
4 x`bh&�x`bzqZ{�|_[`&&|�`@Zm`&kb_ 85!5;/!<+/ <=/+5/>;+*==<> </!5<<!///
//
> K̀ bb`�%}h%q`{qzqZ�%`b@_^�h_j`&&| 8/!/+=!8*/ <=/+5/>;+7<<>/ <>!*><!///
//
6 fq@%`&�b`x_^�&h~_&�|_j`&| <7!/*/!5;= <=/+5/>;7//8>< <7!58*!///
//
= zqh&fZb_�xZ&k_{`�mZ&&|�%`b_@h&` 7=!778!+/5 <=/+5/>;+*/>;= <>!;+;!///
//
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CODIGO SALDO CAPITAL A 
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No. BENEFICIARIO DOCUMENTO 
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ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS

Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

RESOLUCIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO 2890 DE 2010
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Registraduría Nacional del Estado Civil
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Cuerpo de Bomberos Voluntarios del municipio  
de San Antonio del Tequendama, Cundinamarca

RESOLUCIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO 000023 DE 2010
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